

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 72 (8576)

Вторник,
22 июня 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

22 июня - День памяти и скорби

Уважаемые земляки!

22 июня - день начала Великой Отечественной войны - отмечается в нашей стране как День памяти и скорби.

Неисчислимы жертвы понесла наша держава в борьбе с фашизмом. На фронтах, в плену погибли миллионы наших соотечественников.

В памяти народной навечно запечатлены имена героев, павших в боях за Родину. Мужественно и самоотверженно сражались они с оккупантами.

Низкий поклон вам, уважаемые воины-освободители и труженики тыла, за беспримерную храбрость, стойкость, терпение, позволившие отстоять независимость Отчизны. Ваша жизнь - яркий пример беззаветного служения Родине.

Сегодня мы поминаем павших, заплативших непомерно высокую цену за наше будущее.

Светлая память об их подвиге будет всегда жить в сердцах поколений.

С уважением
глава муниципального
образования "Город Мыски"
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые мысковчане!

История нашего Отечества не знала войны страшнее и трагичнее той, что началась 22 июня 1941 года. Фашисты вторглись на нашу землю. Несмотря на мужество и самоотверженность бойцов, принявших на себя первый удар, остановить наступление не удалось. Долгая выматывающая война, истребившая десятки миллионов наших сограждан, выпала на долю нашего народа.

Горькая память живет и будет жива в сердцах россиян. Низкий поклон вам, уважаемые ветераны! Живите долго и счастливо, пусть годы мира, за которые вы заплатили сполна, приносят вам радость! Вечная память погибшим, кто защищал свою Родину! Благодарность за подвиг останется в памяти поколений. Вечная слава героям!

Желаем вам здоровья и долгих лет жизни!

Председатель Совета народных депутатов
муниципального образования "г. Мыски"
В. П. АНТИПИН.

ДОСТОЙНО ВОСПИТАЛИ СЫНОВЕЙ



Не так давно в администрации города в торжественной обстановке вручались медали "За достойное воспитание детей" троим мысковчанкам - Г. А. Панферовой, В. Д. Колышкиной и А. Г. Кошелевой. Эту почетную миссию выполнили заместители главы города К. Г. Исаков, А. В. Бельницкий и Р. П. Апонькин. Роберт Петрович лично вручал награды этим достойным го-

рожанкам, воспитавшим замечательных сыновей-воинов. Ведь их дети, выросшие на мысковской земле, в свое время были участниками военных событий в Афганистане и, что называется, не посрамили чести нашей Родины. За что огромное спасибо их матерям.

На снимках: награжденные мысковчанки, достойно воспитавшие сыновей.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 01 по 10 июня 2004 года в городской бюджет поступило 2360,2 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Центральная городская больница - 522,9.

Административно-хозяйственный отдел - 81,3.

Центр социального обслуживания граждан - 8,6.

Пансионат для одиноких и престарелых граждан - 208,7.

Управление социальной защиты населения - 17,5.

Социальный приют для несовершеннолетних - 20,8.

ГОВД - 89,6.

Спортуправление - 44,9.

УГХ - 1146,0.

Комитет по образованию - 81,1.

ОГПС-10 - 21,5.

Горвоенкомат - 27,5.

Подобасский сельсовет - 56,6.

Отдел культуры и кино - 33,2.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15 до 17 час. в г. Кемерово вас ждут:

22 июня - Рудник Марк Александрович - заместитель Губернатора области (по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления) - тел. 36-87-09.

23 июня - Лукина Лариса Ивановна - начальник департамента по развитию и поддержке предприни-

мательства Администрации области - тел. 36-25-87.

24 июня - Краснов Виктор Васильевич - начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области - тел. 36-41-37.

25 июня - Сердитых Алла Алексеевна - директор некоммерческой организации "Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области" - тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 час. до 17.30 час. работает телефон обращений к Губернатору: 58-41-97, 58-45-96.



ВАРИАНТ В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

Уважаемые мысковчане! Редакция заканчивает подписку на городскую газету "ВАРИАНТ" на второе полугодие 2004 года.

* "Вариант" - это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;

- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;

- полная программа телепередач;

- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;

- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась - 114 рублей, для пенсионеров и льготников - 90 рублей, без почтовой доставки - 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. № 27 администрации города).

Распространение в розницу ограничено!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т. д.

Среди подписчиков проводится розыгрыш призов!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!



Промгаз

Руководителям предприятий и председателям садоводческих обществ предлагаем сжиженный газ (пропан, бутан) в баллонах. Доставка.

Г. Новокузнецк, Кузнецкое шоссе, 37, т. 32-09-26, 32-10-04.

ОБРАЩЕНИЕ к губернатору области А. Г. Тулееву

Уважаемый

Аман Гумирович!

В настоящее время на территории муниципального образования "Город Мыски", в прибрежной полосе р. Мрассу п. Чувашка, Петровской ТЭЦ производятся строительно-монтажные работы по устройству фундаментов под опоры линии электропередачи напряжением 110 кВ.

Линии электропередачи - мощный источник электромагнитного поля, повышенному риску угрозы здоровью подвергаются граждане, проживающие в местности, где ведется строительство, нанесен ущерб экологии и природным ресурсам.

Строительство воздушной линии электропередачи ведется без отвода земельного участка, без заключения государственной экологической экспертизы, без согласования государственного органа управления использования и охраны водного фонда, без разрешения инспекции архи-

тектурно-строительного надзора г. Мыски, а также без согласования с коренным населением - жителями пос. Чувашка.

Заключением государственного строительного инспектора РФ установлено несоответствие строительства ЛЭП правовым и строительным нормам, а также вынесено предписание о прекращении строительства. Главным государственным инспектором по использованию и охране земель составлен протокол об административном правонарушении, где зафиксировано самовольное занятие земельного участка.

Однако несмотря на вынесенные предписания, строительство ЛЭП не прекращается.

В Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" ежедневно поступают жалобы и обращения от жителей п. Чувашка и владельцев садовых участков, расположенных на территории поселка.

На внеочередном заседании Совета народных депутатов было принято решение о приостановлении строительно-монтажных работ до получения разрешения на строительство в инспекции Госархстройнадзора, которое вступило в законную силу 16.06.2004 года. Однако решение Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" также не исполняется. Не дает результатов и обращение в органы прокуратуры и ГОВД г. Мыски.

Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" обращается к Вам и просит принять меры, способствующие решению указанной проблемы.

По поручению депутатов Совета народных депутатов, председатель Совета народных депутатов
м. о. "г. Мыски"
В. П. АНТИПИН.

Главе муниципального образования
Ю. А. Торопову
Прокурору Новокузнецкой межрайонной природоохранной прокуратуры
В. Ю. Ушакову
Прокурору г. Мыски
С. Г. Тюрину
Начальнику городского отдела внутренних дел
Ф. М. Кранчеву
Главному санитарному врачу по г. Мыски
В. В. Кудре

Одной из важнейших задач в деятельности Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" является обеспечение и защита прав граждан-избирателей.

Задача сохранения окружающей природной среды стоит перед всеми без исключения юридическими и физическими лицами, перед всеми природопользователями. Органы местного самоуправления обязаны обеспечивать охрану природной среды и экологическую безопасность жителей. Конституцией Российской Федерации закреплены основополагающие принципы о том, что владение, пользование, распоряжение природными ресурсами осуществляются свободно, за двумя исключениями:

это не должно наносить ущерба окружающей среде; не должно нарушать прав и законных интересов иных лиц.

Федеральный закон от 10.01.2002 г. № 7 - ФЗ "Об охране окружающей среды" предусматривает общие экологические требования при размещении, проектировании, строительстве объектов хозяйственной деятельности (Гл. VII, ст. 34-40).

При размещении объектов необходимо учитывать не только ближайшие, но и отдаленные последствия деятельности объектов - экологические, экономические, демографические, нравственные; должен соблюдаться приоритет охраны здоровья человека и благосостояния населения; определение мест строительства объектов должно производиться в соответствии с Законом "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения"; при наличии положительного заключения специально уполномоченных государственных органов в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологического надзора.

В настоящее время по границе садоводческого общества "Раздолье" и берегу реки

Мрассу, части улицы Красноярской производится строительство линии.

Строительство воздушной линии электропередачи ведется без утвержденной проектной документации, которая является основанием для выдачи разрешения на строительство, без положительного заключения государственной экологической экспертизы, что является административным правонарушением, а в случае причинения вреда здоровью человека - деянием, наказуемым в порядке ст. 246 Уголовного Кодекса РФ.

Непринятие мер сегодня может выразиться в нерациональном использовании природных ресурсов, в нанесении ущерба экологии, причинении вреда здоровью жителей муниципального образования "Город Мыски".

Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" обеспокоен сложившейся ситуацией и предлагает вам как должностным лицам в пределах своей компетенции принять меры, влекущие за собой приостановление строительства ЛЭП-110 кВ по улице Красноярской.

Председатель Совета народных депутатов
м. о. "г. Мыски"
В. П. АНТИПИН.

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ РАБОТ ПО УСТРОЙСТВУ ФУНДАМЕНТОВ ПОД ОПОРЫ ЛЭП-110 кВ г. Мыски-пс 110/35/6 кВ

"ЧУВАШИНСКАЯ"

РЕШЕНИЕ № 24 от 16 июня 2004 г.

В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", с п. 15 ст. 66 Закона РФ от 06.07.1991 г. № 1550-1 "О местном самоуправлении в Российской Федерации", руководствуясь п. 7 ст. 41 Закона Кемеровской области от 06.10.1997 г. № 31-ОЗ "О местном самоуправлении в Кемеровской области", на основании заключения Государственного строительного инспектора Российской Феде-

рации о несоответствии работ по строительству ЛЭП-110 кВ требованиям действующего законодательства, Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" решил:

1. Приостановить строительно-монтажные работы по устройству фундаментов под опоры ЛЭП-110 кВ в прибрежной полосе р. Мрассу до получения разрешения на строительство в инспекции Госархстройнадзора в установленном порядке.

2. Начальнику ГОВД Кранчеву Ф. М. принять меры по удалению техники из зоны строительства ЛЭП-110 кВ г. Мыски-пс 110/35/6 кВ "Чувашинская".

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" (В. П. Антипин).

Председатель Совета народных депутатов
м. о. "г. Мыски"
В. П. АНТИПИН.

Наша газета, по возможности, оперативно освещает события, связанные с восстановительными работами на шахте "Урегол".

На днях горсовет провел внеочередную сессию, посвященную опять-таки этим же проблемам. Кстати, депутаты в текущем году уже вторично уделяют внимание ситуации, сложившейся вокруг угледобывающего предприятия. На сей раз поводом для собрания законодателей стало строительство ЛЭП-110 кВ к "Уреголу". На сессию были приглашены: глава города Ю. А. Торопов, прокурор г. Мыски С. Г. Тюрин, главврач центра санэпиднадзора В. В. Кудря, представители правоохранительных органов и другие заинтересованные или "завязанные" напрямую в этом деле лица. Естественно, что среди них были жители улиц Красноярской, Паромной, которые опасаются, что будущая линия электропередачи негативно скажется на их здоровье, потому как провода ЛЭП, по их расчетам, завис-

заниматься своими делами. Темп работ не снизился даже тогда, когда прокуратура Кемеровской области установила ряд нарушений.

Тем не менее, на "Уреголе" приступили к строительству линии электропередачи 110 киловольт. И здесь в ситуацию вмешивается начальник инспекции Госархстройнадзора Н. П. Перебенисюк. В своем предписании он предлагает "привести правоустанавливающие документы в соответствие с нормами". Реакции - ноль. Тогда начальник инспекции ставит в известность прокурора города С. Г. Тюрина о "самовольном строительстве ЛЭП-110кВ".

- Мы в законном порядке подготавливаем документы на самовольное строительство в суд, - ответил прокурор города, когда депутаты спросили о его реакции на обращение инспекции Госархстройнадзора.

- А сколько дней дается суду на рассмотрение подобных дел?

- По норме - 20 дней.

ПРОДОЛЖАЕМ ТЕМУ

БЕССИЛИЕ ФЕМИДЫ.

нут в непосредственной близости от жилья.

На сессию почти в полном составе прибыла комиссия, избранная сходом коренных жителей Чувашки. Комиссионеры в свою очередь пригласили М. А. Тодышева, вице-президента ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ (АК МНСС и ДВРФ) и М. П. Тунекова, президента ассоциации шорского народа.

Неожиданный интерес к сваре, разразившейся в провинциальном городе, проявили представители масс-медиа мегаполиса - Новокузнецка. Освещать ход работы внеочередной сессии горсовета Мысков приехали телевизионщики двух каналов: "АПЕКСа" и "10 канала". Интерес "АПЕКСа" понять еще можно - было задето самолюбие профессионалов. В аккурат накануне этого собрания законодателей команду "АПЕКСа", приехавшую по просьбе жителей Мысков снимать стройку, эти самые строители и "попросили" удалиться. Причем они сделали свое предложение в такой незатейливой и понятной форме, что телевизионщикам трудно было от него отказать.

Впрочем, ни ТВ "АПЕКСа", ни "10-й канал" не прогадали. Такого накала эмоций здесь давненько не видывали. Пожалуй, со времен заседаний депутатов предыдущего созыва. Однако общее впечатление от увиденного и услышанного сложилось, лично у меня, скорбное. Мы все знаем Фемиду - художественный образ правосудия - как даму с повязкой на глазах. По ответам, репликам, цитатам различных правил и законов Российская Фемида в нашем случае представляется дамой не только с завязанными глазами, но и повязанной по рукам и ногам, в нескромной позе.

Судите сами. По мнению большинства депутатов, шахтостроители попросту игнорируют законодательство. Сход жителей Чувашки, а затем и совет городских депутатов приняли решение о приостановлении восстановительных работ на шахте "Урегол". Но шахтостроители продолжали

Такой расклад дела по времени депутатов не устраивает. За эти дни строители столько понаворочают, что потом понадобятся месяцы, а то и годы, чтобы все привести в порядок.

К тому же не исключается и такая ситуация, что шахтостроители сумеют "выправить" необходимые документы. И что тогда? А тогда владельцам домов, что по улице Красноярской, жить в непосредственной близости к ЛЭП в 110 киловольт. Главным санитарным врачом города В. В. Кудря уверял и депутатов, и представителей от жителей улиц, вдоль которых тянут ЛЭП, что строительство идет с учетом СанПинов, т. е. никакого неблагоприятного воздействия на здоровье мысковчан не будет. Сами жители его оптимизма никак не разделяли. Они требовали прекращения строительно-монтажных работ на ЛЭП. "Пусть мимо тянут, в обход жилья, а не вблизи него" - главное требование собрания владельцев домов с "мятежных" улиц.

- Но сначала необходимо подготовить и согласовать все правоустанавливающие документы на строительство ЛЭП-110 кВ, - поддержали жители депутаты и решили: прекратить строительство линии электропередачи до оформления всех документов.

Решить на бумаге не значит - исполнить на деле. И строительство продолжается, как будто ничего и не было. Возмущенная молодежь из домов, близстоящих к будущей ЛЭП, по-своему пыталась приостановить строительство - разобрала опалубку для фундамента опор.

То есть ситуация норвит из правового поля соскользнуть в криминал. Обеспокоенные этим депутаты, не надеясь на решительные и верные действия исполнительной власти, обратились напрямую к губернатору.

Это обращение публикуется рядом. О том, как будут разворачиваться события, газета постарается вас проинформировать, уважаемые читатели.

А. УКОЛОВ.

ПОЖАЛУЙ, ни одна из тем последнего времени не вызвала такого социального резонанса, как проблема льгот. Точнее - их замены денежными компенсациями. В правительстве, правда, предпочитают использовать другую формулировку и говорят об изменении порядка предоставления и финансирования льгот. Но народ эти тонкости поначалу не осознал, из-за чего и пришел в изрядное возбуждение. Теперь, по мере разъяснения властью своих предполагаемых шагов и их мотивов страхов стало вроде бы меньше, но вопросы еще остаются.

И первый из этих вопросов - кто и за чем придумал заменять льготы денежными выплатами? Ответ очевиден - впервые предложение о монетизации льгот, или о замене их денежными выплатами, прозвучал на совместной коллегии Минфина и Минздравсоцразвития в марте текущего года. Выдвинул его министр финансов Алексей Кудрин, ведомство которого подготовило и все необходимые для такой замены расчеты. Кудрин предложил и формулу замены льгот: льготы отменяются, а вместо них устанавливаются компенсации. Была разработана и нормативная база такой замены - еще в 2003 г. принят закон, перераспределивший полномочия при установлении льгот между федеральной властью и регионами...

Однако с самого начала было очевидно, что столь быстрое и упрощенное решение такой острой проблемы может вызвать серьезный рост напряженности в обществе, породить в нем новые протестные настроения. Поэтому разработка механизма монетизации льгот была передана Министерству здравоохранения и социального развития, которое изменило саму идеологию монетизации. Вместо первоначально заявленной отмены льгот было предложено изменение порядка их предоставления и финансирования. Министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов не раз подчеркивал принципиальное условие объявленных преобразований: льготы не потеряет никто.

Вопрос второй - почему понадобилось заменять льготы на деньги? Ответ прост. Льготы - признак бедности государства. И поскольку оно не способно обеспечить гражданам пристойный уровень доходов, компенсируется недоплаченное в этом случае предоставлением натуральных льгот - таким суррогатом истинной зарплаты или пенсии. Причем чем меньше уровень денежных доходов, тем выше объем предоставляемых (а чаще декларируемых) льгот. Не случайно, например, в более богатом Совет-

ском Союзе по льготным основаниям выходил на пенсию каждый пятый пенсионер. А в более бедной России переходного периода - каждый третий. Да и в целом из 146 миллионов российского населения 103 миллиона сегодня - льготники. Среди них 32 миллиона пенсионеров.

Поэтому как только экономическая ситуация в России начала стабилизироваться, наметились устойчивые тенденции экономического подъема, одной из первых задач власти стало повышение уровня доходов населения. А одной из форм этого должна стать реальная оценка стоимости натуральных льгот и постепенный перевод их в форму денежных доходов населения. Ведь в мире, как правило, не знают понятия "льгота" - вместо нее у людей есть высокая зарплата и достойная пенсия...

Михаил Зурабов: "Льготы не потеряет никто!"

Вопрос третий - почему на первых порах были названы мизерные, вызвавшие общее возмущение суммы компенсации и лишь потом была произведена их реальная доценка? Дело в том, что под существующую систему льгот в Минфине имелись финансовые нормативы, сохранявшиеся без существенных изменений на протяжении десятилетий. Так, 100 литров бензина, полагавшиеся в качестве льготы Героям Советского Союза, России, Социалистического Труда и приравненным к ним, оценивались по этим нормативам... в 20 рублей. По 20 копеек за литр бензин стоил только в Советском Союзе, да и то где-то в конце 70 - начале 80-х годов прошлого века! Понятно, что при нормативах такой давности все льготы Героев тянули всего на 795 рублей. И ни один нормальный Герой, по справедливому замечанию Героя России Сергея Шойгу, на такую замену не согласился бы...

Поэтому Министерству здравоохранения и социального развития пришлось провести серьезную переоценку финансового эквивалента льгот. В итоге размеры денежных компенсаций для всех категорий решительно возросли. Так, Героям сегодня предлагается в качестве замены натуральных

льгот 3,5 тыс. рублей, инвалидам войны - 2 тысячи, участникам ВОВ - 1,5 тыс. рублей. В 1,4 тыс. рублей оцениваются льготы инвалидов первой группы, в 1,2 тысячи - второй, в 800 рублей - третьей. Значительную прибавку - по тысяче рублей - получат и дети-инвалиды и инвалиды детства. Это составляет 98 проц. от размера их пенсий. При этом соответствующие льготы будут выплачиваться вместе с пенсией и индексироваться по тем же нормам, что и она, т.е. будут защищены от инфляции. Предлагаемый ныне размер компенсации в целом более справедлив и выгоден для пенсионеров, чем первоначально предлагавшийся.

Четвертый вопрос - будет ли предоставлено льготникам обещанное ранее право выбирать себе или льготы, или денежную

компенсацию? Да, право выбора предоставлено будет. Но будут изменены стартовые условия такого выбора: если первоначально, когда размеры денежных компенсаций были занижены, предполагалось сохранить за пенсионерами льготы и предоставить им право на замену их деньгами, то теперь первоначально все граждане получают денежную компенсацию. Но при желании могут полностью или частично заменить ее на натуральные льготы. Зачем это делается? По соображениям организации бюджетного процесса. Деньги надо предварительно завести в бюджет, а уж потом предоставить гражданам право выбирать - деньги или льготы. Иначе, если гражданин выбирает деньги, а в бюджете их нет, власть не сможет выполнить свои обязательства перед ним из-за отсутствия средств. Как не сможет и профинансировать натуральные льготы, если он их выберет: ведь оплачиваться они будут из того же источника, из тех же статей бюджета, что и денежные компенсации.

Вопрос пятый - а как с финансированием натуральных льгот? Что касается натуральных льгот, то оплачиваться они будут не по рыночной стоимости услуг, которые будут предоставляться льготникам. Уже

продумана и отстраивается система льготного финансирования льготных услуг. Так, Минздравсоцразвития уже достиг договоренностей о централизованных закупках у Российских железных дорог годовых проездных билетов для пенсионеров по льготным ценам. С производителями лекарственных препаратов есть договоренность об установлении фиксированных, неизменных в течение года отпускных цен на медикаменты, входящие в список жизненно важных препаратов. Предполагается использовать и систему скидок, медицинских полисов. Все это позволит держать под контролем и вторую из важнейших льгот - лекарственное обеспечение. Просматриваются и решения, способные навести порядок в санаторно-курортном обеспечении пенсионеров. Словом, все это потребует дополнительной работы, но решения уже найдены.

Вопрос шестой - как быть в тех случаях, когда потребность в лекарственной помощи не будет покрываться денежной компенсацией? В таких случаях льготополучатели будут пользоваться поддержкой по линии адресных социальных программ, через систему обязательного медицинского страхования. Таким образом наконец удастся выявить тех, кто действительно нуждается в адресной социальной поддержке, и начать оказывать им реальную помощь. Среди 32 миллионов пенсионеров, по прогнозу М. Зурабова, таких будет 3-4 миллиона. И с ними предстоит вести адресную работу.

Седьмой вопрос - что будет со льготами таких категорий, как ветераны труда, труженики тыла и другие, кто не вошел в зону ответственности федеральной власти? За них будут отвечать регионы. И они могут оставить своим опекаемым как натуральные льготы, так и произвести их реформирование по образцу действий федеральной власти. Поэтому, например, страхи большинства московских пенсионеров необоснованны - те льготы, за будущее которых они опасаются, зависят только от московских властей и никак не связаны с решениями федеральной власти.

И последнее - много тревог у пенсионеров связано с жилищно-коммунальными льготами. Спешим еще раз успокоить: их система изменена, как минимум, в 2005 году не будет. Президент Владимир Путин это подчеркнул особо, заслушивая предложения правительства. А будут ли вообще затронуты - это уже зависит от того, как заработает новый механизм льготирования в 2005 году.

ГУ-УПФР в г. Мыски.

ТОЛЬКО
ПРИ ПОДКЛЮЧЕНИИ
ДО 30 ИЮНЯ



+100%!
РАЗГОВОРОВ
БЕСПЛАТНО!

- Стань абонентом TELE2 с 10 мая по 30 июня!
- Говори как можно больше с нашими низкими тарифами!
- Все 100% денег, которые ты потратишь за первые 30 дней, на 31-й день мы вернем на твой счет.
- И ты сможешь говорить еще столько же!
- И помни, чем больше ты говоришь первые тридцать дней, тем больше ты сможешь получить!
- Ты получаешь два месяца разговоров по цене одного!
- Просто купи карту предоплаты в местах продажи TELE2.

г. Мыски, ул. Пушкина, 5

TELE2
GSM
всегда дешевле

Новая акция TELE2 GSM!

РОЗЫГРЫШ

10



ТЕЛЕФОНОВ

- ПОДКЛЮЧИСЬ к TELE2 GSM
- АКТИВИРУЙ карту оплаты любого номинала с 17.06 по 15.07
- УЧАСТВУЙ в розыгрыше 10 телефонов Nokia 2100

Подробности в местах подключений

г. Мыски, ул. Пушкина, 5

Проверь свою удачу!

ПАМЯТЬ

КОМСОМОЛКА 40-х

-- БОЕВУЩАЯ я была в молодости, - с улыбкой вспоминает Елизавета Николаевна Ситько, в девичестве - Кислицина. - Тогда, в 40-х годах комсомол требовал от нас напористости, инициативы, овладевать новыми знаниями...

Комсомолка 40-х этих качеств своего характера не растеряла за долгую жизнь. Годы-то как-никак к 80-ти подкатили. Но глаза по молодому быстры, движения - решительны. Рассказывая о военных делах, Елизавета Николаевна то и дело в самых кульминационных моментах резко пристукивает тросточкой. Как тут не поверишь, что она в юности была бедовой девчонкой!

Бедовая-бедовая, а вот матери с отцом побоялась сразу объявить, что получила повестку. Ей как будущей медсестре, а Ситько по призыву комсомола пошла учиться медицинскому делу в школу Красного Креста, повестка пришла на третий день войны.

- Эх, только начали изучать латынь, - до сих пор жалеет Елизавета Николаевна, - и на тебе - конец учебы.

О повестке все равно пришлось родителям сказать... В военкомат пошла вторым: отец, мать и девятнадцатилетняя Лиза. Военные дела свое знали четко. К родителям дочка вышла уже в обмундировании. У матери брызнули слезы, когда она увидела дочь: подстриженную - без косы, (тяжелая коса Елизаветы лежала в рюкзаке у девчушки...) в ботинках страшного размера и обмотках. Отец сразу же направился к майору... От него вышел уже с сапогами и передал их дочери - "надевай!".

После короткого знакомства со стрелковым оружием: пулеметом, автоматом и ПТР - противотанковым ружьем, медсестру отправили на фронт.

- Знания ПТР мне потом пригодились под Прохоровкой, - вспоминает Елизавета Николаевна, - когда на тебя танки прут, тут уж не до раненого бойца было. Подхватила я это ружье и стреляла. После боя долго плечо болело, синяки сходили.

В августе 43-го медсестру тяжело контузило. 6 месяцев лежала в госпитале Харькова. Родители уже и след потеряли. Но молодой организм взял-таки свое, и дело пошло на поправку. И Ситько возвратилась в свою



201 - ю танковую бригаду медсестрой.

- Елизавета Николаевна, а не знаешь, сколько примерно раненых Вы вынесли с поля боя?

- Да кто их считал! Разве до этого было? Тогда думала - поскорее вытащить бы человека в безопасное место.

Два раза ранило ее. Причем о втором ранении она вспоминает с особой болью. Это случилось, когда форсировали Днепр. Несмотря на ранение, медсестра все-таки сумела выплыть, а вот рюкзак с девичьими косами ушел на дно. Жалко было до слез.

Спустя много лет эти ранения сказались - Елизавета Николаевна ходит с тросточкой. Но это не мешает ей всегда быть в гуще событий. На Томусинском заводе железобетонных конструкций, где она трудилась до выхода на заслуженный отдых, хорошо знают крутой нрав ветерана. Впрочем, Е. Н. Ситько, несмотря на ее преклонные годы, дома не застанешь: то на даче, то в городе по делам своим, общественным.

А. ПРОКОФЬЕВ.

На снимках: ветеран Великой Отечественной войны Елизавета Николаевна Ситько. Младший сержант медслужбы Елизавета Кислицина на снимке военных лет.

Фото Н. СИМОНОВА.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

26 июня на пляже микрорайона ГРЭС ЦОФ "Сибирь" и ТУ ГРЭС проводят для жителей города праздник в честь Дня молодежи.

В программе: пляжный футбол, пляжный волейбол, дартс, настольный теннис, шахматы, домино, массовые заплывы, перетягивание каната, детские конкурсы, дискотека.

Работают буфеты.
Автобус: ДК им. Горького - пляж.

Начало в 10 ч.
Приглашаются все желающие!

ОРГКОМИТЕТ.

25-го июня

с 12 до 20 час.

в здании ГИБДД состоится акция "Посетитель".

ПРОДАМ:

3-комн. кв-ру, 2 р-н, 11 кв-л. Тел. 4-38-99, 2-03-18.

3-комнатную кв-ру в центре. Тел. 2-01-96, до 18 час.

Деревянный дом. Недалеко от центра. Тел. 2-31-04.

Небольшой дом в м-не ГРЭС по ул. Некрасова. Обращ.: ул. Степная, д. 18. Тел. 8-903-945-5831.

Жилой дом. Обращаться: ул. Горная, 40.

Срочно - дом (41,6 кв.м) уч-к 8 сот. по ул. Безымянной. Тел. 2-30-43.

Телочку 4-мес. Тел. раб. 2-01-44; ул. Трудовая, 44.

Дойных коз с козлятами. Тел. 2-40-35.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшиваем шифером, проф. лист, полимерное покрытие, деревом. Скидки до 25%. Кредит. Гарантия. Тел. 2-07-70.

КУПЛЮ металлический гараж; строительный вагончик. Металл: уголок 40-75; арматуру диам. 8-16; трубу б/у диам. 76-108. Возьму в аренду трелевочный трактор, бульдозер. Тел. 2-16-50, после 18 час.

Поздравляем с Днем рождения нашего папу Сергея Анатольевича КОНОВАЛОВА! Желаем жизни без тревог, прогнать печали за порог, желаем жить, не унывать и про нас не забывать.
АНТОН, АЛЕША.

Поздравляем с 55-летним Юбилеем Виктора Климентьевича ДОЛГИХ! Тебе желаем мы здоровья и удачи. Пусть рядом будут радость и мечта. И пусть из всех мужских моральных качеств в Тебе сильнейшим остается доброта.
Жена, дети, внук.

Самыми добрыми, светлыми, душевными словами спешим поздравить Петра Макаровича КОПЕЙКИНА в день его 80-летия! Желаем ему долгих лет жизни, здоровья, внимания и теплоты близких.
НИСКОВСКИЕ.

Городской народный хор ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" сердечно поздравляет своего руководителя Олега Ивановича ГРАБОРОВА с 55-летним Юбилеем! Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья, благополучия! Желаем мы в работе - вдохновения, в кругу семьи - тепла и доброты, среди друзей - любви и уважения и чтобы сбылись все Ваши мечты!

Уважаемые мысковчане!
26 июня с 11-00 часов в зоне отдыха "Металлург" (рядом со стелой "Междуреченск" за поселком Карчит) состоится городское праздничное гуляние в честь Дня молодежи.
В программе спортивные соревнования (детский и взрослый мини-футбол, волейбол, стритбол, дартс, шахматы, шашки, домино), детские игры, конкурсы, дискотека (до 21-00). Работают буфеты.
Доставка автобусом от Дома быта и ДК "Юбилейный" с 9-00 до 14-00 через каждый час, от зоны отдыха "Металлург" - с 16-00 до 22-00 через каждый час.
26 июня на площади торжеств будет проводиться праздничная дискотека с 20-00 до 24-00.
Приглашаем мысковчан и гостей нашего города на праздник!

25 июня в п. Чувашка в 18 час. состоится сход жителей с повесткой дня:
1. Отчет рабочей группы по вопросу "Об остановке строительства шахты "Урегол" и ее коммуникаций на территории Чувашинского сельского совета.
2. Разное.

ОАО ТУ ЗЖБК приглашает на работу токаря 4 разряда, машиниста крана КС с аттестацией. Оплата по договоренности. Тел. отдела кадров 92-3-37.

Строительной организации требуется бригада отделочников высокой квалификации для работ в г. Междуреченске. Тел. 8-903-946-2642, 8-275-21477.

Утерянную справку МСЭ серия МСЭ-016 № 891382, выданную 17.05.2004 г. на имя Шадринной Ю. Х., считать недействительной.

Утерянный Единый проездной билет № 62, выд. в 2003 г. на имя Идимешевой А. Ю., считать недействительным.

Выражаем глубокую благодарность всем разделившим наше горе и принявшим помощь в похоронах нашей мамы, бабушки, прабабушки Шадринной Кристины Даниловны.

Семья Шавша.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Гл. редактор С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2850.